

# 郑事

## 西三环公墓门口昨日已排起长队 清明扫墓不想被堵,这样去

- 1.把车停在离公墓两站外,换乘公交车
- 2.避开清明节当天



西三环公墓门前排起了堵车长队

虽然距离清明还有几天,但郑州最大的公墓——云梦山庄公墓前已是水泄不通,造成交通拥堵。昨日上午,有交警在现场指挥车辆进出公墓。民警建议市民出行最好选择绿色公交,避开清明节当天。 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

### 组织团体扫墓 可预约公交包车

为方便市民扫墓,郑州公交三公司提前做好预案。途经黄岗寺、郑州公墓(云梦山庄)、烈士陵园、五里山、万福金像等公墓的4路、138路、256路、57路、49路、280路、82路、3路、B60路、317路、217路、20路、229路等13条重点线路增发车辆预计将比平时增加20%~30%的运力,发车间隔由平时的5~7分钟缩短到3~4分钟。从3月30日~4月5日,郑州公交三公司特别开通两部热线电话,如果有学校、单位组织去烈士陵园扫墓可预约公交车。服务专线:0371-86020161、86020167。 郑州晚报记者 张华

### 别克车玻璃被砸 3箱茅台、3箱五粮液、2箱红酒被偷了



昨日早上7点左右,岳先生来到经三路纬二路口南,准备开车上班。一眼看见车的后挡风玻璃被砸得稀烂,他急忙上前查看,发现放在车内的3箱茅台、3箱五粮液、2箱红酒不见了,而2箱一般的酒原封未动。岳先生说,自己是头一天晚上9点左右把车停在这里,目前被盗的8箱酒价值3万多元。 民警和岳先生一起查看了离车约20米外的一处监控。监控画面显示,昨日凌晨4点54分,两名男子骑了一辆电动车,从纬二路经三路路口由北向南到达现场。两名男子停下电动车,骑车男子抱了只小狗坐在电动车上望风,坐在车后的男子走向别克车,透过后挡风玻璃往里看,还用手机照了照,然后走回电动车旁,向望风男子说了什么。 望风男子把怀里的小狗放进电动车后备厢,打了个电话。4点59分,一名骑自行车男子从北向南来到现场,三人来到别克车旁,骑自行车的男子开始砸别克车的后挡风玻璃,砸烂玻璃后,三名男子一起从车内往外搬酒。5点1分,三名男子骑车带着酒离开现场,在经三路纬二路口,分东、西两个方向离去。 目前,金水路派出所案件侦办大队已对此事立案侦查。 郑州晚报记者 潘登 文/图 线索提供 刘先生(稿费50元)

### 公墓门前排起长队

昨日上午9时许,在云梦山庄公墓门口,前来祭祀扫墓的车辆,在西三环路上排起一条长达四公里的长队。尽管山庄派出三名管理人员在门口疏导,但还是几度出现堵塞。随后赶到的交警二大队一中队两名民警也加入疏导车辆的行列。中队长潘亚文介绍,北边自航海路桥下,南边到长江路口附近,都停满了车,“我们只能确保此路段的公交车道正常行驶,凡占公交车道者,贴条处罚或拖走”。

### 清明节当天是扫墓高峰

车主赵先生说:“早知这样,还不如坐公交来!” 民警介绍,在墓地门口北侧就有公交站台,有多路公交在此停靠。墓地对面西三环东侧的过街天桥下也是公交站点。“现在西三环的快速公交速度快。如果坚持开车的话,最好放到离公墓两站或三站附近,再乘公交车过来。” 交警二大队办公室副主任李冰介绍说:“每年清明节前,是公墓门

前交通最堵的时期。郑州最大的三个公墓,依次是云梦山庄、北邙陵园、烈士陵园。云梦山庄与烈士陵园,都在西三环附近,建议车主最好选择乘坐公交来扫墓。” 据往年统计,清明节当天是祭扫的高峰日期,交警建议市民尽量避开高峰日期提前进行扫墓,同时,车主请勿在道路上随意停车购买祭扫物品,以免造成更大的拥堵。 线索提供 岳先生(稿费50元)



“掏6000块钱办了张会员卡,仅用一次,店就关门了。”昨日,多名市民向本报反映,“韩风·善美”美容美发几家连锁店关门了,让他们措手不及。 郑州晚报记者 石闯 文/图

## 突然关门,150多人会员卡上30多万元蒸发 “韩风·善美”不够善不够美!

### 美容美发连锁店突然关门

“去年在店里剪发时,店员一个劲儿劝我办卡,就掏了6000块钱办了一张。”昨日下午,在东三街黄河路南侧路西的“韩风·善美”美容美发店外,市民张女士说两天前过来做美容时,突然发现关门,老板及员工已人去楼空,“就用一次,卡里钱咋办?” 和张女士的遭遇相同,市民关女士表示,自己的会员卡里还有3000多块钱没消费。 另一消费者介绍,会员卡还分等级,便宜的卡每年上千元,贵的每年上万元。 数百名消费者抱团讨说法 郑州晚报记者在现场看到,这家

装修考究的美容美发店内凌乱不堪,玻璃上被气愤的会员喷上了油漆,地上放着10多盒尚未启用的会员卡。 几名会员建立了QQ群、微信群进行维权,并进行了登记。记者从登记簿上看到,签名按手印的有150多人,卡上金额从两万到几百元不等,合计总数高达30多万元。这些会员来自“韩风·善美”美容美发连锁店的东三街店、南阳路店、晨旭路店、畜牧路店、南关店等。 昨日下午,记者多次拨打美容美发店的电话,但显示无法接通。目前,南阳路派出所已经介入调查。 线索提供 邓先生(稿费50元)

## 国医大师路志正防治慢性病红墙秘方首次公开 读懂这本书 甩掉老慢病

近年来,慢性病久治不愈和终身服药已逐步成为社会问题,为服务百姓,造福中老年人,计划向我市慢性病患者免费普及800本慢性病防治科普畅销书《无病到天年》。 卫生部特别推荐的这本慢性病防治畅销书《无病到天年》,是由享受国务院特殊津贴的95岁国医大师、中央保健委员会会诊专家路志正亲自编纂,详细介绍了慢性病与后天之本——脾胃的关系,开创性的提出“人老脾胃弱、人病脾胃衰”的理念,全面论述了“病在全身根在脾胃”的核心理论,以及“病从脾胃治”的大量康复实例。 路老认为,身体好不好,脾胃很重要!中老年人之所以百病缠身,并且普遍陷入药越吃越多、病越治越重、身体越来越差的根本原因,就是吃了饭不消化,食物变成毒,比如糖毒、脂毒、肝毒、尿毒、宿便、瘤毒和癌

毒,吃了药不吸收,久治不愈治病变致病! 因此,想让中老年人慢性病人停药或少服药物,消除现有并发症,阻断新生并发症,过上健康快乐的安宁生活,就必须从治标控症时代,尽快回归到病从脾胃治的中医根源施治时代。 中医是如何做到不打针、不住院,轻松康复30多年的老慢病?又如何能在短时间内,让80多岁的慢性病人神清气爽、健步如飞?国医大师路志正科普畅销书《无病到天年》现通过上级拨款,面向我市失眠健忘、体虚心悸、头晕目眩、手麻腰酸、阳痿早泄、性冷不孕、高血糖、高血压、老肺病、骨关节等慢性病患者无偿发放,数量有限,抓紧申领。 免费申领电话:400-850-6619

## 维医奇法教你自治眼病 《一副药根治眼病》向全国眼病患者免费发放

得了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等中老年眼病的患者: 从现在开始,你不用再为眼睛越来越模糊而感到深受折磨,你也不用为手术治疗而担惊受怕,全面记载我国著名维医大师比吉赞巴拉“除障通脉疗法”的《一副药根治眼病》一书现已正式出版发行,你以后再也不会为治眼病多花一分冤枉钱。 比吉赞巴拉是维族治眼大师,祖上600多年来一直以治疗眼病为使命,其祖传的“除障通脉疗法”是维医治眼病的集大成之法,是顺应人体规律,重建人体的自愈本能,攻克眼病之根本。 使用“除障通脉疗法”,可打通眼睛营养供应通道和眼部毛细血管的堵塞,使眼睛的供养充足,受损的晶体、房水通道、玻璃体、黄斑、视网膜都能得到修复,各种眼疾也就能得到康复!

本书通俗易懂,眼病患者只需要根据书中方法,就能一步步学会维医的奇特治眼技法和用药精髓,书中方法已经过大量验证,眼病患者眼睛干涩、疼痛、飞蚊、5~7天症状明显减轻;视物昏花、变形,30天眼睛明亮如镜;几近失明的患者,只要有一丝光感,3个月就可能重见光明! 比吉赞巴拉本着医者精神,为了让全国眼病患者都能尽早摆脱视物模糊或失明的危害,已联合中国眼病康复指导中心推出了“50万册《一副药根治眼病》免费赠送活动”,凡是眼病患者,来电即可免费索取,不收取任何费用,送完即止。 免费领书热线:400-607-0827

